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ATA N°005/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 19/03/2024 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (19-03-2024), às dezoito horas e 

trinta minutos(18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Verificando o quórum estavam presentes oito (08) vereadores: Senhores: Clóvis Eduardo 

Kujawinski, Juliano dos Santos, Ademar Nadal, Sedenir Clóvis Berté, João Henrique Bazzotti, 

Genice Simone Kossmann, Ivacir Roque Nogueira e Ademir Mustchall. O Vereador Valdecir Luiz 

Toigo não esteve presente justificando sua ausência. Presidente Juliano dos Santos cumprimentou 

os presentes e os ouvintes via facebook e convidou o primeiro secretário Ademar Nadal para fazer a 

leitura do texto bíblico. Prosseguindo solicitou a leitura de do Edital da Audiência Pública da 

Prefeitura, em seguida parabenizou em nome do Poder Legislativo a Vereadora Genice pela 

passagem do seu aniversário no último dia 15/03. Passando para a matéria do dia foi feito leitura do 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2024 DE 13 DE MARÇO DE 2024. DISPÕE 

SOBRE O REGIME DE ADIANTAMENTO DE NUMERÁRIO PARA DESPESAS DE 

PRONTO PAGAMENTO NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO. Colocado em discussão 

ninguém se manifestou, O Presidente passou a Presidência ao vice e se pronunciou como vereador, 

em sua explanação apoia o projeto falando da importância do mesmo, e lamenta por não ter 

chegado antes este projeto que assim teria evitado de máquinas terem ficado paradas por pouca 

coisa atrasando os trabalhos para a população, em seguida foi posto em votação onde foi aprovado 

por unanimidade. Passando para a leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2024, DE 

13 DE MARÇO DE 2024. INSTITUI O DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICIPIO 

DE QUATRO IRMÃOS. O Presidente colocou em discussão ninguém se manifestou, posto e 

votação, onde foi aprovado por todos. Não havendo mais matéria para o dia, passou se para o 

GRANDE EXPEDIENTE, onde somente a vereadora Genice Simone Kossmann não se 

pronunciou o restante dos Vereadores todos usaram o seu tempo para fazer suas colocações. O 

Presidente Juliano dos Santos usou o seu tempo para anunciar a sua migração de partido do PP para 

o PSDB, agradeceu ao PP pelo apoio e parceria que tiveram nesse tempo e anuncia que por motivos 

talvez dele ou do próprio partido não ficou mais viável pra ele permanecer no partido e que agora 

faz parte do PSDB. Não havendo mais matéria para o dia, o Presidente invoca a proteção de Deus e 

declara encerrada a presente sessão ordinária. A próxima sessão Ordinária será realizada dia 02/04 

as 18h30min. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª 

Secretário.             

 

 

                     

             JULIANO DOS SANTOS                                            ADEMAR NADAL    

                               PRESIDENTE                                                         1ª SECRETÁRIO 


